
 

 

Porsche Leasing România şi-a dublat cota de piaţă 

Porsche Leasing România aproape şi-a dublat cota de piaţă în primele trei luni ale lui 2009, în 

comparaţie cu primul trimestru al anului 2008. 

Bucureşti 25 iunie 2009 – Porsche Leasing România a atins o cotă de piaţă de 18% la începutul 

lui aprilie 2009, o valoarea aproape dubla în comparaţie cu perioada similară a anului trecut. 

Porsche Leasing România rămâne în continuare pe prima pozitie pe piata leasingului auto din 

România şi se clasează pe locul 2 în piata totala de leasing, după valoarea bunurilor finantate.   

Compania a încheiat contracte noi de leasing auto în valoare de 40,5 milioane de euro în primul 

trimestru din 2009. 

„Consider că este important ca în aceste condiţii dificile reuşim să ne menţinem lideri pe piaţa 

leasingului auto, cu o cotă de piaţă aproape dublă faţă de primul trimestru al anului trecut”, a 

declarat Kurt Leitner, CEO al Porsche Finance Group. „Suntem încrezători în evoluţia noastră 

din al doilea trimestru, întrucât aprilie şi mai au fost două luni profitabile, în care s-a observat o 

revigorare a economiei şi afacerilor”, a adăugat acesta. 

Porsche Leasing România este parte a Porsche Finance Group, care oferă servicii financiare 

integrate exclusiv pentru cumpărătorii de maşini aparţinând importatorului Porsche Romania, 

printr-o reţea naţională ce cuprinde 89 de dealeri. Porsche Finance Group are 164 de angajaţi în 

toate cele cinci segmente, în timp ce numărul contractelor aflate în portofoliul grupului depăşeau 

70.500 la finele lui mai 2009. 
 

În ciuda condiţiilor economice dificile de pe piaţă, oficialii Porsche Finance Group văd 

oportunităţi pentru afacerile grupului: „Piaţa auto a atins o oarecare stabilitate – chiar dacă 

aceasta se bazează pe volume mai mici decât cele cu care eram obişnuiţi până acum. Este o 

perioadă de reinventare a afacerii – produsele sunt readaptate, obiectivele sunt revizuite pentru 

că operaţiunile financiare stau la baza pieţei auto”, a declarat Kurt Leitner. „Ca dovadă a 

sprijinului pe care îl oferim partenerilor noştri de afaceri, am atins o cotă de 48% din vânzările 

lor, ceea ce înseamnă că fiecare a doua maşină vândută este finanţată prin noi, a concluzionat 

acesta. 
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Porsche Finance Group 

Porsche Finance Group care se ocupă cu finanţarea autoturismelor aparţinând mărcilor holding-

ului: Volkswagen, Seat, Skoda, Audi, Bentley şi Porsche. Grupul este prezent pe piaţa 

românească din 1999 şi include cinci companii: Porsche Leasing, Porsche Bank, Porsche Broker 

de Asigurare, Porsche Mobility şi Porsche Asigurări. 

Porsche Finance Group oferă clienţilor săi soluţii eficiente şi rapide pentru achiziţionarea 

automobilului dorit, conform conceptului “one stop shop”: achiziţionare  directă, în showroom, 



finanţare prin leasing sau credit asigurare pentru maşină şi o administrare eficientă a flotelor de 

maşini.  

Porsche Leasing Romania IFN SA oferă leasing financiar intern pentru persoane fizice şi 

companii.  

Porsche Bank Romania – prima bancă auto specializată de pe piaţa românească – oferă credite 

pentru autoturisme. 

Porsche Broker de Asigurare completează gama de servicii cu asigurări CASCO şi RCA.  

Porsche Mobility a fost înfiinţată cu scopul de a dezvolta serviciul de management de flote, rent-

a-car şi leasing operaţional. 

Porsche Asigurări închide cercul serviciilor integrate ale Porsche Finance Group. Compania 

oferă asigurarea CASCO, valabilă în toată Europa, pentru maşinile noi achiziţionate în leasing, 

prin companiile grupului, Porsche Leasing şi Porsche Mobility.   
 


